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ATA DA 125ª (CENTÉSIMA VIGÉSIMA QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA 
DO CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA E PATRIMÔNIO HISTÓRICO 
DE LAGOA SANTA – COMCEPH 

 
 

Aos vinte e um dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, em 

primeira convocação, reuniram-se por teleconferência, às dezessete horas e 

quinze minutos, os seguintes membros do Conselho Municipal de Cultura e 

Patrimônio Histórico de Lagoa Santa (COMCEPH): Sra. Rosângela Albano 

Silva (Titular - Poder Público), Sr. Cleito Pinto Ribeiro (Titular – Poder 

Público), Sra. Vanilza Aparecida de Oliveira (Suplente – Sociedade Civil), Sra. 

Belkis Amorim Lima (Titular - Sociedade Civil), além da Secretária Executiva, 

Sra. Isadora Senra Prado. Com quórum correspondente a mais de um terço 

dos conselheiros, conforme o §2º do art. 19 do Regimento Interno do 

Conselho Municipal de Cultura e Patrimônio Histórico de Lagoa Santa. Esta 

reunião foi convocada através de e-mail, tendo sido reafirmada através de 

mensagens no grupo de whatsapp do COMCEPH. A pauta da reunião 

consistiu-se em: Edital para Composição do Conselho Municipal de 

Cultura e Patrimônio Histórico de Lagoa Santa/MG e definição dos 

Membros da Comissão Eleitoral. A Sra. Rosângela abriu a reunião, 

cumprimentou a todos e apresentou a pauta. Em seguida, a Sra. 

Rosângela passou a palavra para a Sra. Isadora, para fazer a apresentação 

das considerações. A Sra. Isadora explicou que o mandato das conselheiras 

e dos conselheiros termina no dia 11 de fevereiro de 2021 e que, em razão 

disso é preciso fazer uma nova convocação. Explicou que no COMCEPH há 

vagas fixas que são preenchidas pela Administração Pública, uma pela 

Câmara de Vereadores e uma vaga que é ocupada pela Associação 

Comercial. Para essas vagas é necessário apenas a indicação dos referidos 

entes. Há ainda outras quatro vagas que são preenchidas pela sociedade civil 

e, nesse caso, necessita haver uma convocação, são essas: 02 (dois) 

representantes das associações e instituições ligadas à cultura e patrimônio 

histórico do Município; 01 (um) representante das manifestações folclóricas 

do Município; 01 (um) representante dos artistas ou grupos culturais do 

Município. Conforme havia sido conversado em reunião no ano passado, 

haverá uma eleição administrativa para o preenchimento das vagas 

destinadas à sociedade civil. A Sra. Isadora explicou que o edital já foi 

redigido e que está em análise na Assessoria Jurídica para depois ser 

enviado para assinatura pelo Prefeito. Após a assinatura, o Edital será 

publicado. Está previsto no edital que a Comissão Eleitoral será formada por 

três conselheiras e/ou conselheiros. Sendo assim, a reunião é para definir os 
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membros da comissão. A Sra. Isadora explicou que aqueles que participarem 

da comissão não poderão participar da eleição. Explicou que o ideal seria 

uma comissão paritária, mas que exigir a participação dos conselheiros pode 

prejudicá-los, pois não teriam como participar das eleições. O Sr. Cleito 

sugeriu que a comissão fosse formada por membros das vagas fixas e que 

fosse presidida pela Presidente do COMCEPH. Diante disso, foram sugeridos 

os nomes dos conselheiros: Rosângela Albano Silva (Presidente do 

COMCEPH), Cleito Pinto Ribeiro (representante do Poder Público) e Stefano 

Rodrigues de Pinho Tavares (representante da Associação Comercial). Como 

o Sr. Stefano não estava presente na reunião, ficou acordado levar a questão 

a ele e saber se ele aceitaria participar. A Sra. Isadora apresentou o 

cronograma do Edital e avisou que as datas podem ser alteradas conforme o 

dia da publicação. A Sra. Vanilza perguntou por que levariam até dois dias 

para sair o resultado final, visto que a eleição seria de forma aberta e 

presencial? A Sra. Isadora respondeu que o prazo de dois dias seria para a 

publicação do resultado e que os candidatos saberiam na reunião da eleição 

qual foi o resultado. Nada mais havendo a tratar, foi lavrado a presente ata 

que vai assinada por mim, Isadora Senra Prado, que a redigiu e lavrou e 

pelos que estiveram presentes na qualidade de conselheiros e participantes 

da reunião. Assinaturas: Rosângela Albano Silva 

(Presidenta)____________________________________________________; 

Cleito Pinto Ribeiro (Conselheiro)___________________________________; 

Belkiss Amorim Lima (Conselheira)  ________________________________; 

Vanilza Aparecida de Oliveira (conselheiro)___________________________; 

Isadora Senra Prado (Secretária Executiva)___________________________. 


